Datenblatt: Mailly Grand Cru Les Echansons





## Mailly Grand Cru Les Echansons

Sekt / Schaumwein / Champagner - Frankreich

Ein ausdrucksstarker Champagner - Limitierte Edition mit nummerierten Flaschen.

Jahrgang 2012 - 0,75 Liter - Vol 12% Enthält Sulfite

€ 186,53 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 139,90

Artikel: Mailly Grand Cru Les Échansons

Land: Frankreich
Region: Champagne
Kategorie: Champagner, herb
Erzeuger: Champagne Mailly

Jahrgang 2012

Rebsorte: 75% Pinot Noir, 25% Chardonnay

Alkohol: 12%

Charakteristik: Ein ausdrucksstarker Champagner, dessen reicher und seidiger Gaumen kaum Wünsche offen

lässt. Vielschichtig, mit Aromen von süßem Gebäck und reifen Früchten, die perfekt mit den pikanten Zitrusnoten harmonieren. Eine feine Würze verleiht dem Champagner Biss und

unterstreicht die unverwechselbare Persönlichkeit.

Trinktemperatur: 10 °C

Serviervorschläge: Zu gebratener Gänseleber, Ravioli mit Krabben gefüllt, Jakobsmuscheln mit Trüffel, gefüllter

Pute mit Morcheln.

Dosage: 6 g/l

Der Mailly Grand Cru Les Échansons wird nur in den besten Jahren hergestellt, aus ausgewählten Chardonnay- und Pinot Noir-Weinen mit außergewöhnlicher Alterungsfähigkeit, wobei die Eleganz aus dem Chardonnay und die Kraft und Rasse aus dem Pinot Noir stammen.

Produktdetails Zutaten/Allergene

Allergene: Sulfite

Weitere Angaben

Ursprungsland: Frankreich

Unternehmen: Champagne Mailly Grand Cru

Anschrift: 28 Rue de la Libération, 51500 Mailly, Champagne, France

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

**Ladenlokal:** Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 01.12.2023